
МОЗАЇКА ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ МАРІУПОЛЬ УКРАЇНА І СВІТ ВІЙНА ТА ВІДБУДОВА МИСТЕЦТВО

У Маріуполі внаслідок обстрілів зруйновані мозаїки Алли Горської

Поліна Горлач 22 липня 2022, 13:10
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Російські війська знищили в Маріуполі мозаїки Алли Горської та Віктора Зарецького.

Про це повідомив у Facebook фотограф та дослідник монументального радянського

мистецтва Євген Нікіфоров.

Йдеться про композиції "Дерево життя" та "Боривітер", створені Аллою Горською, Віктором

Зарецьким, Галиною Зубченко, Борисом Плаксієм, Григорієм Пришедьком, Василем

Парахіним та Надією Світличною у приміщенні колишнього ресторану "Україна".

Мозаїки створені у 1967 році для оздоблення інтер’єру. Обидві роботи були

експериментальними, оскільки художники використали в них нестандартні матеріали:

шлакоситал та метал; у "Дереві життя" були фрагменти з листового алюмінію, а в "Боривітрі"

— з нержавіючих ложок.

Останні роки мозаїки були недоступні для огляду, але зберігалися в задовільних умовах. Ці

роботи вважаються перлинами маріупольського зібрання монументалістики.

Алла Горська — українська художниця та дисидентка, громадська діячка, одна із

засновниць та найяскравіших творчих особистостей покоління руху шістдесятництва, одна

з перших представниць андеграунду, діячка правозахисного руху 1060-х в Україні..

Працювала в монументальних творах, мозаїці, графіці та живопису. Вбита російською

владою 28 листопада 1970 у віці 41 рік.
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Більше про українське мистецтво

Читайте нас у Facebook або Telegram

Станьте частиною Суспільне Культура: напишіть нам про цікаві події культурного життя

вашого міста чи селища. Надсилайте свої фото, відео та новини і ми опублікуємо їх на

діджитал-платформах Суспільного. Пишіть нам на пошту: culture@suspilne.media. Ваші

історії важливі для нас!
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Хто такий Давид Бурлюк: художник-футурист, критик, поет

10 геніальних українських художників, яких знає увесь світ

Вчилася у Відні, ілюструвала книги та померла у злиднях. Історія першої професійної

художниці Буковини

Свідомо привласнив жест окупантів: український художник замальовує портрети жовтою

фарбою
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